

## Plánujete rekonstrukci nebo „jen“ potřebujete načerpat sílu? Náročnou péči o blízkého může dočasně převzít NTGM



Potřebujete zajistit ošetrovatelskou péči o svého blízkého v době, kdy plánujete dovolenou, rekonstrukci domova nebo zkrátka cítíte, že je každodenní nepřetržitá starost o vaše rodinné příslušníky již nad vaše síly? Máme pro vás řešení. Péči za vás může na nezbytnou časově omezenou dobu převzít Stanice odborné ošetrovatelské péče v Nemocnici

TGM Hodonín, p. o. Kvalitní ošetrovatelskou péči přitom při volné kapacitě oddělení poskytneme seniorům, osobám se zdravotním či tělesným postižením, o které je jinak pečováno v jejich domácím prostředí. Služba není určena pro osoby, jejichž zdravotní stav vyžaduje zajištění nepřetržitého lékařského dohledu, osoby s akutní infekční nemocí a pacienty trpící duševním onemocněním, kteří by svým chováním závažným způsobem narušovali kolektivní soužití.

**Stanice odborné ošetrovatelské péče (OOP)** je jednou z lůžkových stanic Interního oddělení. Zajišťuje odbornou ošetrovatelskou péči a následnou rehabilitaci u pacientů zejména po cévních mozkových příhodách, těžších traumatech, složitějších operacích pohybového aparátu a u pacientů, kterým není možno po určitou dobu při některých

onemocněních poskytovat ambulantní péči. Rehabilitaci provádí u pacientů, kteří nemohou nebo nejsou schopni o sebe pečovat. Jde zde o poskytování komplexní péče a nácvik sebeobsluhy a soběstačnosti při provádění všedních denních činností, aby mohli být pacienti propuštěni do domácího prostředí. Na této stanici působí také zdravotně sociální sestra, která mimo jiné zajišťuje sociální poradenství, sociálně terapeutické pohovory s pacienty i rodinnými příslušníky, dále poradenskou pomoc při vyřizování žádostí o sociální dávky i umístění do léčen dlouhodobě nemocných či ústavů sociální péče. Mladším klientům se změněným zdravotním stavem nabízíme pomoc při orientaci v pracovním uplatnění.

### **Veškeré informace podá:**

Aranka Kociánová, tel.: 518 306 281, 606 777 183, kocianova@nemho.cz.

### Důležité upozornění pro návštěvníky nemocnice i pacienty

V souvislosti s plánovaným zahájením jedné z nejdůležitějších investic za poslední roky – výstavby PAVILONU ZOBRAZOVACÍCH METOD, bychom rádi informovali o dočasných změnách, které mohou nastat v provozu uvnitř areálu NTGM.

S březnovým zahájením stavby budou spojena dočasná omezení, která se dotknou především provozní části nemocnice, ale například také přístupu do skleníku. Žádáme proto všechny občany, aby se uvnitř areálu řídili dočasnou úpravou provozu, sledovali značení a měli trpělivost a ohled na případně i na částečné omezení parkovacích míst, které bude souviset se zvýšenou stavební činností. Stavba samotná i pohyb techniky může také zvýšit prašnost a hlučnost mezi bloky, proto i pacienty prosíme o pochopení a trpělivost.

### Informujeme

Návštěvní dny jsou středa a neděle od 14.00 do 17.00, ARO a JIP 14.30 – 16.00.

## Pacienti mohou hlasovat pro hodonínskou nemocnici v celostátní anketě

Vyjádřit se k případným zkušenostem s pobytem v hodonínské nemocnici mohou nyní její pacienti v rámci již 18. ročníku celostátní kampaně „**Nemocnice ČR 2023**“. Výsledkem bude vytvoření žebříčku nemocnic, který ukazuje nejlépe hodnocená zařízení a motivuje jejich zaměstnance k dalšímu zlepšování služeb pro své klienty. Dotazník je zaměřen na sledování bezpečnosti a spokojenosti pacientů i zaměstnanců a má za cíl oceňovat nemocnice pozitivně vnímané. Nejlépe hodnocená nemocnice získá zdravotní lůžko od společnosti Linet.

**Vyplnit dotazník bude možno dvěma způsoby:**

- online:



### Zveme vás na komentovanou prohlídku skleníku s Bc. Karlem Martincem

Nejzajímavější sbírka cykasovitých rostlin, která patří k druhově nejbohatším veřejným sbírkám v ČR. Kdy? **23. března od 13.00 do 14.00**, sraz je u vchodu do skleníku v areálu nemocnice. Na akci není potřeba se rezervovat, cena 50 Kč. Více informací: <https://www.nemho.cz/zimni-zahrada>

- v papírové podobě, kdy dotazníky budou v čekárnách a u sester v ambulancích nebo je pacient obdrží před koncem hospitalizace.

**Prosíme tímto o spolupráci, dotazníky spokojenosti jsou totiž pro nás velmi cennou zpětnou vazbou, díky které můžeme neustále zlepšovat své služby ve prospěch našich pacientů.**

Vyplněné dotazníky vložte, prosím, do schránky na oddělení či na recepci, kde je pracovník k dispozici každý všední den do 14:30 hodin. Dotazník je anonymní.

### Novinky v očkování proti covid-19

- Očkuje se vždy ve čtvrtek od 13.00 do 15.00 hod.
- Děti 5-11 let se nově očkují posilující dávkou typu Comirnaty junior BA.4/BA.5.
- PCR a Atg testy pro samoplátce i indikované pacienty testy vždy středa 7.30 – 8.00 hod.

*Za NTGM stranu připravila  
Bc. Hana Raiskubová*